



Коммерсантъ: "Бывший муниципальный глава из Ленобласти пойдет под суд за махинации с землей для льготников"

ГСУ СК РФ предъявил обвинение бывшему главе администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Александру Соболенко по делу о растрате муниципального имущества. Его махинации с земельным участком для льготников нанесли ущерб бюджету в более чем 121 млн рублей.

Об этом сообщает пресс-служба Следственного комитета РФ. Как считает следствие, в 2013 году Александр Соболенко незаконно расторг договор аренды с местным СНТ на инвестиционных условиях муниципального участка в 19,9 га, чем исключил возможность передать, в соответствии с условиями контракта, эту землю льготным категориям граждан. «Незаконные действия Соболенко причинили имущественный ущерб муниципальному образованию на сумму более 121,4 млн рублей, что составляет особо крупный размер», — отмечается в сообщении. Следствие по делу еще не окончено, продолжается установление всех участвовавших в преступной схеме лиц.

Ранее «Ъ-СПб» писал об уголовном деле о незаконном предпринимательстве против главы Куйвозовского поселения Всеволожского района Ленобласти Александр Горюшкин. По версии следствия, организованная им незаконная продажа электроэнергии жителям одного из населенных пунктов нанесла ущерб бюджету в 300 млн рублей.

08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1636850>